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1. VRSTA, TEHNIČKE KARAKTERISTIKE( SPECIFIKACIJA) KVALITET, OPIS DOBRA I USLUGE 1. ВРСТА, ТЕХНИЧКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ ( СПЕЦИФИКАЦИЈА) КВАЛИТЕТ, ОПИС ДОБРА И УСЛУГЕ 

IZRADA WEB PREZENTACIJE ИЗРАДА WEB ПРЕЗЕНТАЦИЈЕ 

Potrebno je izraditi web prezentaciju 
Sajt mora da budeСајт мора да буде prepoznatljivom препознатљив po по bojama бојама sadržanim u logou садржаним у логоу preduzeća . “Назив Фирме”. 

Od osnovnih Од основних stranica страница i linkova web prezentacija и линкова WEB презентација treba da sadrži : треба да садржи : 

• •           Naslovnu Насловну stranicu ; страница ; 

• •           Stranicu”o Страницу  "о nama ”; нама"; 

• •           Stranicu o novostima ; Страницу о новостима ; 

• •           Stranicu Страницу sa са oglasima ; огласима ; 

• •           Stranicu o ponudama ; Страницу о понудама ; 

• •           Foto i video galerije ; Фото и видео галерије ; 

• •           Stranicu Страницу sa са javnim јавним nabavkama ; набавкама ; 

• •           Stranicu Страницу sa са dokumentima ; документима ; 

• •           Kontakt Контакт stranicu ; страница ; 

Potrebno je imati Потребно је имати mogućnost могућност izmene измене sadržaja садржаја svake сваке stranice странице iz из administratorskog panela kao i mogućnost администраторског панела као и могућност dodavanja додавања sadržaja , menjanja садржаја , мењања i ažuriranja и ажурирања podataka , dodavanje података.
Web prezentacija WEB презентација treba da sadrži треба да садржи mogućnost могућност dodavanja додавања i menjanja и мењања banera . банера. 

Web prezentaciju WEB презентацију  treba треба izraditi u originalnom израдити у оригиналном dizajnu (bez korišćenja дизајну по idejnom идејном projektu пројекту poslodavca . послодавца. 

Web prezentacijuWEB презентацију potrebno je uraditi u PHP-u sa потребно је урадити у PHP -у са MySql MySql bazom базом podataka података uz уз korišćenje употребу najnovijih најновијих tehnologija u izradi web dizajna (HTML5, CSS3, JQuery), bez korišćenja технологија у изради WEB дизајна (HTML5, CSS3, JQuery), без употребе gotovih CMS sistema ( Wordpress , Joomla…) готових CMS система (Wordpress, Joomla...) 

Web prezentacija WEB презентација treba треба даpredstavljati представља potpuno потпуно dinamičko динамичко rešenje ( korisnik решење (корисник sajta u mogućnosti je da sam сајта је у могућности да сам menja мења sadržaj садржај sajta , dopunjuje сајта , допуњује ga i vrši га и врши izmene u smislu измене у смислу dodavanja додавања novih нових sadržaja , detalja , opisa i sl .) садржаја, детаља, описа и сл.) 

Web prezentacija WEB презентација treba da podrazumeva i sledeće треба да подразумева и следеће funkcionalnosti : функционалности: 

• •           Povezivanje Повезивање sa са pretraživačima i indeksiranje ; претраживачима и индексирањем; 

• •           Google analytics, Google analytics, 

• •           Optimizacija Оптимизација sajta za popularne i najkorišćenije сајта за популарне и најкоришћеније pretraživače ; претраживаче 
• •           Full responsive ( prilagođavanje za pregled Full responsive ( прилагођавање за преглед na на svim свим uređajima i rezolucijama ); уређајима и резолуцијама); 

• •           Automatska Аутоматска optimizacija оптимизација fotografija фотографија prilikom upload-a na приликом upload-а на sajt ; сајт ; 

• •           Pretraga Претрага na на sajtu ; сајту; 

• •           Povezivanje Повезивање sa са društvenim друштвеним mrežama мрежама na на nivou ниво sajta сајта kao i na као и на nivou ниво proizvoda , video klipova , vesti ; производа, видео клипова, вести; 

•• •           Sekcija Секција sa са najčešćim најчешћим pitanjima ; питања; 

• •           SEO optimizacija SEO оптимизација sadržaja садржаја sajta … сајта ... 

Admin deo web prezentacije (web aplikacije ) bi Административни део WEB презентације (WEB апликације) bilo било moguće би могуће pokrenuti покренути sa са neograničenog неограниченог broja броја računara ; рачунара; 

Pokretanje Покретање aplikacije ne bi zavisilo апликације не би зависило od од operativnog оперативног sistema ; система; 

Pored obuke za rad, prilikom Поред обуке за рад, приликом isporuke web aplikacije испоруке WEB апликације potrebno je dostaviti потребно је доставити uputstvo za rad, kako u štampanom , упутство за рад, како у штампаном, tako iu elektronskom format. тако и у електронском формату. 
ODRŽAVANJE ОДРЖАВАЊЕ 

Održavanje web portal podrazumevalo bi osnovno Одржавање WEB портала подразумевало би основно praćenje : праћење : 

• •           Konsultacije Консултације preko преко telefona телефона ili email-ova radi или еmаil-ова ради optimalnog оптималног korišćenja web portala ( sajta ); коришћења WEB портала (сајта); 

• •           Tehničku Техничка podršku подршка tj.lično тј. лично prisustvo присуство izvršioca пружаоца услуга na на lokaciji локација na на zahtev захтев naručioca наручиоца kao i preventivnu као и превентивну analizu анализу funkcionisanja web sajta ; функционисања WEB сајта; 

• •           Dodavanje Додавање sadržaja садржаја na на zahtev захтев naručioca ; наручиоца; 

• •           Oporavak Опоравак prilikom приликом eventualnog евентуалног prestanka престанка funkcionisanja web sajta ; функционисања WEB сајта; 

• •           System security monitoring ( nadgledanje Надзор система надзора (надгледање nedozvoljenih недозвољених promena , dodavanje промена, додавање ili или brisanja u kritičnim брисања у критичним delovima деловима sajta сајта na hosting gde se misli на hostingu где се мисли na на sistematske систематске fajlove фајлове sajta сајта osim осим korisničkih корисничких fajlova ); фајлова); 

• •           Dnevni i nedeljni backup ( kreiranje backup-a na Дневни и недељни backup (креирање backup-а на dnevnom дневном nivou za zadnjih 7 dana+5 nedeljnih нивоу за задњих 7 дана + 5, недељних backupova ); backup-ova); 

• •           Dodatno Додатно dva два sata сата intervencija , na интервенција, на mesečnom месечном nivou , među ниво, међу kojima којима su : су : 

• •           Data Recovery&RestoreDataDDdDd Data Recovery & Restore sajta сајта iz backup-a, po из backup-а, по potrebi ; потреби;
• •           Dodavanje Додавање statičkih статичких stranica ; страница ; 

• •           Izmena Измена sadržaja садржаја na на stranicama страницама sajta . сајта . 

